

DETAIL SPOLUPRÁCE

BILATERÁLNA SPOLUPRÁCA

Dobrovoľník pre Ugandu - Buikwe

Základné informácie

Financujúci subjekt	Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu
Prijímajúca krajina	Uganda
Impl. subjekt	Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety
Kód impl. subjekt	Mimovládna organizácia so sídlom v donorskej krajine
Geo lokácia	Republic of Uganda, UG
Zemepisná dĺžka	32.5
Zemepisná šírka	1.25
Dátum zazmluvnenia záväzku	27.07.2021
Dátum ukončenia záväzku	30.11.2022
Mena	EUR
Stav	Schválené OECD

Popis

Hlavný cieľ projektu: Centrum v Buikwe spoluprevádzkuje predkladateľ v spolupráci s lokálnym partnerom. Centrum je zamerané na liečbu HIV, malnutície a edukácie populácie. Centrum je súčasťou siete antimalnutričných a HIV ambulancií v Ugande. Oblasť Buikwe pri Viktoriinom jazere je charakterizovaná vyšším výskytom malnutície a vysokou prevalenciou HIV. Predkladateľ centrum finančne podporuje a vysiela svojich odborníkov na riadenie antimalnutričného a HIV centra. Dobrovoľník by bol zapojený do logistických činností pri plnení hlavných cieľov centra. Cieľom centra je: Vyhľadávať podvyživené deti z najchudobnejších rodín. Budovať lokálne kapacity v sociálnej a verejno-zdravotníckej oblasti Poskytovať edukačný a rehabilitačný antimalnutričný program pre podvyživené deti a ich matky. Poskytovať poradenskú a terapeutickú činnosť pre HIV pozitívnych pacientov. Poskytovať edukačné aktivity v prevencii šírenia HIV a princípov správnej pre miestnu komunitu Projekt poskytuje ideálne prostredie pre dobrovoľnícku činnosť a vytvára na to dostatočné podmienky. Aktivity dobrovoľníka budú realizované pod dohľadom skúseného pracovníka Vysokej školy sv. Alžbety. Nový dobrovoľník bude môcť nadviazať na aktivity realizované predchádzajúcimi dobrovoľníkmi. Predkladaný projekt tiež zameraný na podporu budovania miestnych kapacít, v oblasti nie je dostatok expertov a pracovníkov v sociálnej oblasti a aktivity dobrovoľníka v spolupráci s expertom budú viesť k výchove lokálnych expertov Dobrovoľník bude pôsobiť v medzinárodnom tíme a bude sa spolupodieľať na šírení vedomostí a skúseností. Cieľom predkladaného projektu je tiež podporovať dialóg medzi kultúrami, posilňovať solidaritu a porozumenie medzi národmi a dlhodobé partnerstvá medzi organizáciami a komunitami v Ugande. Pobyt dobrovoľníka bude súčasťou prípravy pre prácu v oblasti rozvojovej spolupráce Detailný popis činností dobrovoľníka: Prvé dva mesiace adaptácia na prostredie. Nasledujúce dva mesiace bude dobrovoľník pracovať samostatnejšie a bude sa podieľať aj na jednotlivých logistických činnostiach projektu. Dobrovoľníci sa podľa zaradenia zúčastňujú buď na dennom chode kliniky a centra a realizácii sociálneho programu, kde participujú na úlohách supervízie pacientov a klientov, ktorí prichádzajú na ošetrovanie, robia neformálne vzdelávanie (základné návyky, hygiena, stravovanie a pod.), organizujú hry pre detských pacientov/klientov v programe, participujú na projektovom manažmente, plánovaní, realizácii čiastkových úloh stanovených na obdobie ich pobytu. Ďalšia skupina dobrovoľníkov pripravuje tzv. health talks, diskusie, športové podujatia a tvorivé stretnutia (každý deň v týždni so zameraním na inú skupinu recipientov: deti, adolescenti, tehotné ženy, otcovia, starí ľudia a ľudia s chronickými ochoreniami, svojpomocné skupiny HIV

Závazky a vyplatená suma (EUR)

Rok	Závazky	Vyplatená suma
2021	18 000 €	14 400 €
Spolu	18 000 €	14 400 €

Rozdelenie sektorov

Názov sektoru	Podiel
Zdravotná výchova	100.0 %

Štatistiky

Štatistiky zobrazujú pomer projektu Dobrovoľník pre Ugandu - Buikwe voči ostatným filtrovaným pomociam

Všetky krajiny

Všetky toky

Všetky finan...

Porovnanie podľa regiónu



Dobrovoľník pre Ugandu - Buikwe

Ostatné filtrované pomoci

dobrovoľníka bude profilovaný na participáciu: Na logistike chodu projektu, výchove lokálnych sociálnych pracovníkov, multikulturalizmus, vytváranie dlhodobých partnerstiev medzi komunitami, komunikácia s miestnymi úradmi, plánovanie aktivít v ročnom horizonte Dôležitou súčasťou projektu budú aj ponávratové aktivity, kde bude dobrovoľník prezentovať slovenskej verejnosti svoje skúsenosti z pobytu v Ugande a dobrovoľnícky program SLOVAK-AID a participovať na globálnom vzdelávaní. Bude sa podieľať na zvyšovaní informovanosti a podpory slovenskej verejnosti v prospech rozvojovej spolupráce a humanitárnej pomoci prostredníctvom zapojenia dobrovoľníkov.